

Ügyiratszám : be/SFPHP02-3144/2013

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Honvéd Futball Club Kft.

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Honvéd FC Kft.

² Gazdálkodási formakód:113

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Jogosult

³ Tagsági azonosítószám

2835

A kérelmező jogállása : Amatőr Hívatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:NB I-es felnőtt

Utánpótlás típusa:NB I UP

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya:- nincs -

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya:- nincs -

Adószám:

13076494243

Bankszámlaszám:

141004649131924901000009

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

1194

(út, utca) Puskás Ferenc utca

(helység) Budapest

Telefon: 361-357-6737

(házsám) 1-3.

Honlap: <http://honvedfc.hu/>

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

1194

(út, utca) Puskás Ferenc utca

(helység) Budapest

(házsám) 1-3.

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Gács Pál

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Ügyvezető igazgató

Mobiltelefonszám: 30-591-6131

E-mail cím: gacs@bhfc.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Ördögné Törőcsik Judit

Mobiltelefonszám: 06-70-251-0671

E-mail cím: ordognetorocsik@freemail.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Állami támogatás	200 Mft	200 Mft	200 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	389 Mft	596 Mft	600 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	103 Mft	217 Mft	245 Mft
Egyéb támogatás	74 Mft	80 Mft	80 Mft
Összegzés:			
összesen:	766 Mft	1 093 Mft	1 125 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	340 Mft	546 Mft	550 Mft
Működési költségek (rezsi)	16 Mft	17 Mft	18 Mft
Anyagköltség	28 Mft	65 Mft	66 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	248 Mft	247 Mft	246 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	43 Mft	70 Mft	70 Mft
Összegzés:			
összesen:	675 Mft	945 Mft	950 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	367 Mft	485 Mft	510 Mft
Működési költségek (rezsi)	57 Mft	67 Mft	66 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszakai 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évről vonatkozóan****Helyzelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Honvéd Futball Club utánpótlás-nevelési tevékenysége a Magyar Futball Akadémia Közhasznú Alapítvánnyal együttműködésben, a Magyar Futball Akadémia által lefektetett szakmai program és a Honvéd Futball Club pénzügyi hozzájárulása alapján történik. Jelenleg 330 utánpótlás korú játékosal foglalkozunk, ebből leigazolt és versenyengedéllyel rendelkezik 275 fő.

A megfelelő infrastruktúra biztosítása és fenntartása alapvetően a Magyar Futball Akadémia feladata, amely az iskolarendszerű képzés és a kollégiumi elszállásolás feltételeit is biztosítja. A gyakorlati edzés munka a stadion területén található, részben saját kis és nagyméretű füves pályákon, részben bérelt pályákon (füves és műfüves pályák) történik, kiegészítve a korábban már szintén a stadion területén kialakított modern, erőfejlesztő gépekkel ellátott kondicionálóteremmel.

Programunk hangsúlyos eleme megfelelő számú és színvonalú verseny lehetőség biztosítása a képzésben részt vevő fiatalok számára. A Budapest Honvéd FC felnőtt csapata a magyar élvonal (NB1) osztályában játszik, amelyben már 14 akadémista játékos be is mutatkozott. A 2010/2011-es bajnoki esztendőben mindhárom országos kiemelt bajnokságban (U16/U17/U19) bajnoki címet szereztünk. A 2011/2012-es bajnokságban U12 és U19 között, mind a 8 csapatunk I. és II. helyen végezett. A Honvéd Futball Club és a Magyar Futball Akadémia együttműködésében az elmúlt években jelentős kapcsolatrendszert építettünk ki különböző nemzetek klubjaival is. Csapatunk számos tornán vett részt, ahol megmérkőztek többek között német, olasz, osztrák szerb, román, szlovák, görög, spanyol ellenfelekkel. Ezekkel a csapatokkal kialakításra került kölcsönösség alapján sportbaráti kapcsolat, csapataink egymás elleni mérkőzése rendszeresen bekerülnek a versenynaptárba programként. Korosztályaink a hazai bajnokságban kevés nehéz mérkőzést játszanak és további fejlődésükhöz szükségünk van a sokkal intenzívebb iramú mérkőzésekre ezért 2012-ben 2 korosztály számára rendeztünk 6 csapatos nemzetközi tornát.

Edzőtáborozásra az elmúlt években nem volt lehetőségünk, de szakmai programunk hatékonyabb megvalósítása érdekében az U16-U19 korosztályoknak 1-1 hetes belső edzőtáborot tervezünk a jövőben.

2013/14-es bajnoki évtől női U7, U9, U11, U13 és U15 csapatok indítását tervezzük.

Ingyenlen beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

2013/14-es sportfejlesztési programunkban nem tervezünk ingatlan beruházást

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

2013/14-es sportfejlesztési programunkban nem tervezünk ingatlan beruházást

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Honvéd Futball Club rövid és hosszú távú céljai szervesen illeszkednek az MLSZ legfontosabb céljai között említett utánpótlás nevelés erősítéséhez, a fiatal játékosok számára megfelelő játéklehetőség és érvényesülés biztosításának, a rendszerben kezelt, szisztematikusan felépített képzési rendszer és tehetségkutatás eléréséhez.

A klub által kialakított utánpótlás fejlesztési program több évre szól, a 2007 nyarán elindított folyamat megfelelő ütemben és a várakozásokat felülmúló sikerességgel halad.

Programunk elsődleges célja, hogy saját nevelésű, a klubhoz kötődő, megfelelő technikai tudással és taktikai ismeretekkel rendelkező játékosokat neveljünk.

Másodlagos cél, hogy sok, a környéken élő fiatalot szoktasson rá a rendszeres sportolásra, szerettesse meg velük a mozgást és a sportágat, ezáltal közvetett módon járuljon hozzá egy egészségesebben élő, nagyobb munkabírású generáció kialakításához. Rendszerességhez, tudatosságához szoktatjuk a fiatalokat, akiknél kevésbé, vagy egyáltalán nem érvényesülnek a környezetben fellelhető negatív, a személyiséget romboló hatások.

A játékos nevelés rendszer célja kettős. Az egyik, hogy a profi csapat számára kitűnően felkészült fiatal játékosokat produkáljon, a másik, hogy a profi csapat minél kevesebb anyagi ráfordításból, saját nevelésből kikerülő játékosokból teremtsen a környezete számára is szerethető csapatot. A képzést a Honvéd Futball Club koordinálja, a csapat kisegítői és partner csapatai pedig a játékosok beáramlását segítik, és a kiáramlást fogadják. A játékosok képzési folyamata az óvodás kortól a junior csapatig tart és a játékosok felnőtt csapatba illesztésével sem ér véget. Ezután már menedzselés és versenyztetés folyik, de a képzési folyamat utolsó szakasza itt fejeződik be. A zárt rendszer miatt, minden játékos szem előtt van, pontosan nyomon követhető a fejlődése és precízen felépíthető a játékos tudása.

Az Akadémia célja, hogy a következő években olyan képzett és sokoldalúan felkészített játékosokat neveljen, akik jelentős erősítést és biztos, megfelelő szintű utánpótlást biztosítanak a Budapest Honvéd első csapatának és a magyar labdarúgásnak. Ennek érdekében egy többéves program került beindításra, amelynek során a klub által kiválasztott játékosok bentlakásos rendszerben részesülnek iskolai oktatásban és sportági felkészítésben. Természetesen ennek eredménye optimális esetben is csak néhány év múlva fog jelentkezni, de az első jelek már látszanak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Sportfejlesztési programunk a jelenlegi helyzet fő társadalmi problémáira - többek között a hiányzó sikerekből adódó magyar labdarúgástól való elfordulás, a mai gyerekek sporton kívül, más tevékenységben keresett örömszerzése - eredményes alternatívát nyújt. Segít a futball korábbi társadalom-formáló erejének a mindennapokban betöltött központi szerepének visszaszerzésében.

A Honvéd Futball Klub azonosul a sikeres magyar futball elérésének legfontosabb elvével, hogy csak rendszerben kezelve és szisztematikusan, lépésről lépésre haladva érhetjük el céljainkat. Ehhez jól szervezett edzői/nevelői munka, megfelelő utánpótlás-képzés és tehetségkutatás szükséges, amely Akadémiánkon megvalósul. A nálunk dolgozó szakember gárda munkavállalása kiszámítható alapokat kap, anyagi elismerésük és így életkörülményeik javulhatnak. Gazdasági hatásokat tekintve a program eredményeként a munkaviszonyos és megbízási jogviszonyos szerződésekből az állami adóbevételek is emelkednek, hiszen még az EKHO szerinti juttatások esetében is a nettó juttatáson felül kb. 40% adó- és járulékbefizetés keletkezik.

A magyar nemzet a sport és a labdarúgás révén ismét egészséges életmódot folytatva, egészséges nemzetté válhat. A közösségi és családi programok segítségével a közösségek, társadalmi kötések ismét erősödhetnek, tömegméretekben megismerve az együttes játék és a sport örömet, az egymáshoz és a csapathoz tartozás élményét. Sportfejlesztési programunk segít abban, hogy a fiatalok ismét értelmes, egészséges, hasznos tevékenységgel töltsék szabadidejüket, csökkenjen a társadalomra veszélyes tevékenységek elterjedése, növekedhessen a közbiztonság. A labdarúgás révén az elmaradott, illetve hátrányos helyzetű társadalmi rétegek számára is adódik a felemelkedés lehetősége, a futball felemelkedési lehetőséget biztosít mind a hátrányos helyzetű személyek, mind társadalmi csoportok számára.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelőséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2013/14	Sportszer	felöltött csapat felszerelés	felöltött csapat sportfelszerelésének biztosítása	Nem	70 %	25 000 000 Ft	2013-10-31	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2013/14	pálya fű.	gyepregenerációs program	sportfejlesztési program infrastrukturális hátterének biztosítása	Nem	70 %	4 000 000 Ft	2013-10-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2013/14	p. karb. gép	fűnyíró traktor	pályakarbantartás	Nem	70 %	7 000 000 Ft	2014-04-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:						36 000 000 Ft			

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	11 031 665 Ft	25 740 552 Ft	36 772 217 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	11 031 665 Ft	25 740 552 Ft	36 772 217 Ft

Felújítandó ingatlanok részletezése

Évad	Beruházás megnevezése	³ Felújítás típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Ism. beruh.	Mérete	Használat jogcíme	Bérleti díj Ft/óra előző időszak	Bérleti díj Ft/óra tárgyidőszak	M.j.
2013/14	gyepregeneráció	Nagy fp.	1194 Budapest Puskás Ferenc utca 1-3	1	Nem	110mx65m	Bérlet	20 000 Ft	200 000 Ft	<input type="checkbox"/>

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérleti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	---	----------------	--------	-------------------	-------------------	--------------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	1	1	0
U18	1	1	0
U17	1	1	0
U16	1	1	0
U15	2	1	0
U14	1	1	0
U13-12	3	2	0
U11	3	2	0
U9	3	2	0
U7	3	2	0

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)

Versenyző neve	Versenyengedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
----------------	---------------------------	----------------------------	--------------------------------	--

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	12 Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	kabát-téli	db	150	17 071 Ft	2 560 650 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	póló short	db	150	13 656 Ft	2 048 400 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	edzés mez short	db	300	9 560 Ft	2 868 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	galléros póló	db	300	4 097 Ft	1 229 100 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	kapus mez	db	20	14 339 Ft	286 780 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	melegítő	db	150	15 022 Ft	2 253 300 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	melegítő-rövid nadrágos	db	150	10 925 Ft	1 638 750 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	kapus rövid nadrág	db	4	3 414 Ft	13 656 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	sportszár	pár	300	1 366 Ft	409 800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	mérkőzés mez	db	200	9 560 Ft	1 912 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	anorák	db	200	4 780 Ft	956 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	jelző trikó	db	100	2 731 Ft	273 100 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	melegítő belebújós	db	200	10 925 Ft	2 185 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	kapuk	db	4	136 564 Ft	546 256 Ft	Sporteszköz
2013/14	sportorvosi felmérés	db	300	1 707 Ft	512 100 Ft	Diagnosztikai eszközök
2013/14	gyógyszer vitamin	db	1	682 822 Ft	682 822 Ft	Gyógyszerek, vitaminok

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Edző	300001671	4	EKHO	12	95 595 Ft	19 119 Ft	1 376 568 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	erőnléti edző	4	EKHO	12	48 480 Ft	9 696 Ft	698 112 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000562	8	Egyéb	12	149 128 Ft	35 514 Ft	2 215 704 Ft
2013/14	Nem	Edző	300001494	4	EKHO	12	95 595 Ft	19 119 Ft	1 376 568 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	gyúró masszőr	8	Egyéb	12	159 985 Ft	37 685 Ft	2 372 040 Ft
2013/14	Nem	Akadémiai igazgató	Nem releváns	8	Egyéb	12	1 000 000 Ft	142 252 Ft	13 707 024 Ft
2013/14	Nem	Edző	U15B edző	4	EKHO	12	40 969 Ft	8 194 Ft	589 956 Ft
2013/14	Nem	Edző	U11 edző	4	EKHO	12	68 282 Ft	13 656 Ft	983 256 Ft
2013/14	Nem	Edző	U10 edző	8	EKHO	12	136 564 Ft	27 313 Ft	1 966 524 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	sportorvos	8	EKHO	12	273 129 Ft	54 626 Ft	3 933 060 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	sportorvos	8	EKHO	12	170 706 Ft	34 141 Ft	2 458 164 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000676	8	EKHO	12	189 142 Ft	37 828 Ft	2 723 640 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	testnevelő	4	EKHO	12	68 282 Ft	13 656 Ft	983 256 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	erőnléti edző	8	EKHO	12	120 313 Ft	24 063 Ft	1 732 512 Ft
2013/14	Nem	Akadémiai igazgató	Nem releváns	8	EKHO	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	erőnléti edző	8	Egyéb	12	219 596 Ft	49 607 Ft	3 230 436 Ft
2013/14	Nem	Edző	300002782	8	EKHO	12	110 071 Ft	22 014 Ft	1 585 020 Ft
2013/14	Nem	Edző	U13B edző	8	EKHO	12	136 564 Ft	27 313 Ft	1 966 524 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000475	8	EKHO	12	273 129 Ft	54 626 Ft	3 933 060 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000294	8	Egyéb	12	192 010 Ft	44 090 Ft	2 833 200 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000412	8	EKHO	12	245 816 Ft	49 163 Ft	3 539 748 Ft
2013/14	Nem	Edző	200000442	8	Egyéb	12	273 129 Ft	68 057 Ft	4 094 232 Ft
2013/14	Nem	Egyéb	gyúró masszőr gyógytorn	4	Egyéb	12	136 018 Ft	32 892 Ft	2 026 920 Ft
2013/14	Nem	Edző	300003063	8	EKHO	12	204 847 Ft	40 969 Ft	2 949 792 Ft
2013/14	Nem	Edző	300003285	4	EKHO	12	95 595 Ft	19 119 Ft	1 376 568 Ft
2013/14	Igen	Akadémiai igazgató	Nem releváns	8	EKHO	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft

2013/14	Nem	Edző	10000089	8	EKHO	12	182 177 Ft	36 435 Ft	2 623 344 Ft
2013/14	Igen	Edző	Női UP csapat 1 edző	8	EKHO	12	204 847 Ft	40 969 Ft	2 949 792 Ft
2013/14	Igen	Edző	Női UP csapat 2 edző	4	EKHO	12	102 423 Ft	20 485 Ft	1 474 896 Ft
2013/14	Igen	Edző	Női UP csapat 3 edző	4	EKHO	12	102 423 Ft	20 485 Ft	1 474 896 Ft
2013/14	Igen	Edző	Női UP csapat 4 edző	4	EKHO	12	68 282 Ft	13 656 Ft	983 256 Ft
2013/14	Igen	Edző	Női UP csapat 5 edző	4	EKHO	12	68 282 Ft	13 656 Ft	983 256 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
300001671	UEFA "B"	U13-12	6	23
200000562	UEFA "A"	U18	10	10
300001494	UEFA "B"	U14	9	22
U15B edző	Egyéb	U15	15	22
U11 edző	Egyéb	U11	3	20
U10 edző	Egyéb	U11	3	20
200000676	UEFA "A"	U17	15	24
300002782	UEFA "B"	U7	3	20
U13B edző	Egyéb	U13-12	6	23
200000475	UEFA "A"	U11	3	20
200000294	UEFA "A"	U16	15	24
200000412	UEFA "A"	U18	15	19
200000442	UEFA "A"	U19	15	22
300003063	UEFA "B"	U15	10	10
300003285	UEFA "B"	U13-12	6	20
10000089	UEFA "Pro"	U15	15	22
Női UP csapat 1 edző	UEFA "B"	U15	15	100
Női UP csapat 2 edző	UEFA "B"	U13-12	6	20
Női UP csapat 3 edző	UEFA "B"	U11	3	20
Női UP csapat 4 edző	UEFA "B"	U9	3	20
Női UP csapat 5 edző	UEFA "B"	U7	3	20

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	MFA Alapítvány Bozsik Stadion	235	13 656 Ft	11	35 300 760 Ft	élőfüves pálya
2013/14	Siketek SC pályája Gold Ball 94	40	6 828 Ft	10	2 731 200 Ft	műfüves pálya

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek alcímjei

Jogcím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	19 180 792 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 194 922 Ft		
Személyszállítási költségek	8 022 941 Ft		
Nevezési költségek	3 072 700 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	9 740 458 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	38 031 960 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	10 692 995 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	89 541 324 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	179 478 092 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	18 445 816 Ft	166 012 340 Ft	184 458 155 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	18 445 816 Ft	166 012 340 Ft	184 458 155 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	Nem releváns	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása
2013/14	Női UP csapat 1 edző	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása. Új UP női csapat edzője
2013/14	Női UP csapat 2 edző	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása. Új UP női csapat edzője
2013/14	Női UP csapat 3 edző	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása. Új UP női csapat edzője
2013/14	Női UP csapat 4 edző	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása. Új UP női csapat edzője
2013/14	Női UP csapat 5 edző	A sportfejlesztési program megvalósításához szükséges szakember háttér biztosítása. Új UP női csapat edzője

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2013/14	UEFA B licence	SZ	8	1 200 000 Ft
2013/14	UEFA B licence hosszabbítás	SZ	10	350 000 Ft
Összegzés:			18	1 550 000 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	1 171 284 Ft	390 428 Ft	1 561 712 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		1 171 284 Ft	390 428 Ft	1 561 712 Ft
összesen:		1 171 284 Ft	390 428 Ft	1 561 712 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában	Képzés	7 808 Ft	7 808 Ft
2013/14	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában	Tárgyi jellegű	514 811 Ft	514 811 Ft
2013/14	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában	Utánpótlás-nevelés	3 319 940 Ft	3 320 200 Ft
Összegezés:			3 842 559 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	1 921 433 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	772 217 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	4 980 063 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	11 712 Ft	0 Ft
Összegezés:		
összesen:	5 763 992 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		0	0	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	0	0	0	0.0 %
Edzőtáborok száma	db	0	0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő	0	0	00	0.0 %
U17	Fő	0	0	0	0.0 %
U16	Fő	0	00	0	0.0 %
U15	Fő	0	0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
0	00	0	0	0	0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFPHP02-3144/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

PISZKOZAT

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Budapest (helység), 2013 (év) 09 (hó) 17 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Gács Pál, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2013 (év) 09 (hó) 17 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPH02-3144/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-nitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózoói adatbázisban)

(37 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Budapest (helység), 2013 (év) (hó) (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	25 740 552 Ft	772 217 Ft	11 031 665 Ft	36 772 217 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	166 012 340 Ft	4 980 063 Ft	18 445 816 Ft	184 458 156 Ft
Képzési feladatok támogatása	390 428 Ft	11 712 Ft	1 171 284 Ft	1 561 712 Ft
Összegzés:	192 143 320 Ft	5 763 992 Ft	30 648 765 Ft	222 792 085 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évre összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	25 740 552 Ft	772 217 Ft	11 031 665 Ft	36 772 217 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	166 012 340 Ft	4 980 063 Ft	18 445 816 Ft	184 458 156 Ft
Képzési feladatok támogatása	390 428 Ft	11 712 Ft	1 171 284 Ft	1 561 712 Ft
Összegzés:	192 143 320 Ft	5 763 992 Ft	30 648 765 Ft	222 792 085 Ft